

# 全力冲刺「开门红」

新春伊始，万象更新。春节假期后，洪雅县各大企业、重点项目、农业园区等以实干实绩为导向，全力以赴“抢开局”，以饱满的热情和十足的干劲，按下生产“快进键”，全力冲刺一季度“开门红”。

□眉山融媒记者 李勇军 文/图

## 复工复产抢抓工期

随着应用场景不断被开发，低空经济愈发受到重视。市委赋予洪雅县低空经济引领区定位。该县抢抓机遇，成功签约了四川省航空运动管理中心迁建洪雅项目等一批低空经济重大项目，并积极规划建设低空经济产业园区，完善相关基础设施，吸引更多低空经济项目入驻，聚力打造低空经济产业集群。新年伊始，各项目迅速复工复产，热火朝天抢抓工期。

2月10日，位于洪雅经开区的年配套2万吨航天装备产品生产项目现场，机械设备运转不停，工人们各司其职，熟练地进行着综合楼钢结构主体架设作业。为确保复工复产顺利进行，项目各方提前谋划，精心筹备，为项目平稳推进筑牢根基。

该项目负责人陈庆勇介绍，项目于正月初十复工复产。在复工

复产之前，项目方对现场所有安全设施设备进行了梳理检查，排除了所有安全隐患，并对进入现场的人员进行了安全技术交底，确保在雨季之前完成施工计划。陈庆勇表示，项目计划于4月份完成整个钢构安装工程，6月份完成整个装饰装修及总坪工程，总坪完成之后进行设备安装及调试，9月份完成设备安装后试运行，年底进入正式生产阶段。

据了解，该项目面积约2万平方米，建设内容包括综合楼和厂房，厂区将建设铸造车间、热处理车间、铸件清理车间以及机械加工车间。项目建成后将形成年配套2万吨航天装备产品的生产规模，对推动洪雅县产业升级、经济发展具有重要意义。

在洪雅县通用机场及连接线项目建设现场，青衣江大桥桥墩施



年配套2万吨航天装备产品生产项目正在进行钢结构施工。



农技员在田间为种植户讲解小麦种植技术要领。

## 护航小春生产

## 筑牢丰收基础

小春生产是夺取全年粮食丰收的重要基础，近年来，洪雅县因地制宜采取轮作等模式，千方百计稳面积、提单产，强化小春生产，为全年粮食丰收奠定基础。

新春伊始，正是油菜、小麦等小春作物生长关键期。近日，洪雅县农业农村局的农技员深入田间地头，为农户提供小麦田间管理技术指导，以实际行动助力农业生产。

题，现场为农户进行详细讲解。

“当前，小麦正处于拔节期，要施好拔节肥，做到以田定量，喷施均匀，还要搞好开沟排湿。”洪雅县农业农村局农技推广研究员李世洪告诉现场农户，“从播种到生长管理，县里的农技员经常来给我们进行指导，告诉我们怎样进行田间管理，整个种植流程让我们特别有底，相信今年小麦肯定有个好收成。”洪雅县星光合作社负责人李怀全说。

在洪雅县中保镇义公村的小麦种植基地，绿油油的麦苗在微风中轻轻摇曳。农技员在田间仔细查看小麦的生长状况，并针对当前小麦生长中可能出现的病虫害问

亩发展到2025年的4000亩，并积极与四川省农科院开展合作，示范小麦免耕带旋播种避湿技术，集成小麦施肥、病虫害防治等全程机械化生产技术，实现小麦种植绿色、优质、高产高效。

全力做好小春生产管护的同时，洪雅县高标准农田建设、仓储中心、烘干中心等硬件基础设施也稳步推进。为保障大春生产，洪雅县提前做足准备，指导供应企业积极备货，合理调配农资仓储，陆续完成各农资网点的种子、化肥、农药等物资储备工作，全方位做好农资供应后勤服务。

## 文旅产业火爆出圈

## 旅游综合收入创新高

作为旅游大县，洪雅县2025年春节期间文旅市场交出了一份满意答卷，为该县“开门红”注入了强劲动力。数据显示，春节期间，洪雅县A级旅游景区共接待游客33.76万人次，实现门票收入253.79万元；全县接待游客75.85

万人次，旅游社会总收入6.5亿元。

瓦屋山景区的冰雪游成为热门旅游项目，吸引了大量游客前来赏雪、滑雪。银装素裹的瓦屋山，宛如童话世界，游客们在雪地里尽情玩耍，享受着冰雪带来的乐趣。为了提升游客的旅游体验，瓦屋山景区在春节期间加强了服务保障工作。增加了景区内的交通运力，确保游客能够顺利出行；加强了餐饮、住宿等配套设施的管理，提高服务质量。同时，景区还推出了一系列优惠活动和特色文化活动，如民俗表演、冰雪音乐节等，让游客在欣赏美景的同时，也能感受到浓厚的文化氛围。

除了瓦屋山景区，柳江玉屏度假区也备受游客青睐。这里山清水秀，空气清新，是休闲度假的好去处。度假区内的民宿、农家乐生意火爆，游客们在这里可以体验到乡村生活的宁静与惬意，既可以漫步在古镇的青石板路上，欣赏古老的建筑，品尝当地的特色美食，也可以在周边的自然景区徒步、骑行，亲近大自然。

洪雅县文旅部门表示，将以此次春节期间旅游火爆为契机，进一步加强文旅资源的整合和开发，打造更多具有吸引力的旅游场景。同时，不断完善旅游基础设施和服务体系，提升旅游服务质量，推动文旅产业持续繁荣发展。



冰雪游点燃洪雅春节旅游市场。

机场连接线路面施工。



交通项目建设稳步推进。

## “春风行动”助力就业“开门红”



本报讯(周宇琴 眉山融媒记者

李勇军 文/图)2月10日，眉山市洪雅县2025年春风行动暨就业援助月专场招聘会会在该县生态广场开启。招聘会以“就业帮扶·真情相助”为主题，吸引了县内外72家企业进场招聘，提供就业岗位2000余个，涵盖低空经济、机械制造、电商、教育培训、现代服务等10多个领域30余项工种。此次招聘会将在春节后的就业黄金档精准发力，为求职者和企业“牵线搭桥”，在新春里吹响了洪雅县稳就业、保民生的号角。

春寒料峭的招聘现场，洋溢着人声鼎沸的暖意。“我之前在外地务工，今年想回家乡发展，看到家门口举办招聘会就赶过来了。”从苏州返乡的38岁求职者王春玉说，她有多年的纺织厂工作经验，希望能在家门口找到一份薪资待遇不错的工作，方便照顾家人。

在招聘会现场，像王春玉一样的求职者还有很多。他们穿梭于各个展位，或驻足细看招聘简章，或与企业代表面对面交流，寻找满意的岗位。

“这样的招聘活动很不错，为大家提供了就业机会，希望以后能多举办这样的活动。”大三在读学生吴磊也在现场认真了解招聘信息，“现在竞争比较激烈，我马上就要实习了，想提前了解洪雅的就业环境。”

此次招聘会不仅让求职者满怀憧憬，招聘企业也拿出了满满的诚意。

“我们提供的岗位包括无人机飞手、无人机教员、无人机装调检修等，工资4000元至12000元不等，上午

已经有四五十个人来咨询。特别期待相关专业的优秀人才加入我们。”眉山绿翼通航科技有限公司负责人涂熊杰表示，随着低空经济的蓬勃发展，农业植保、无人机吊运、航拍等相关行业对于飞控手等人才的需求持续增长，专业“飞手”成为就业新风口。该公司目前不仅在招聘专业人才，同时也在开展无人机培训、考证等，希望能够为洪雅发展低空经济培养更多的专业人才，推动无人机技术在更多领域应用发展。

据了解，此次招聘会聚焦高校毕业生、返乡农民工、就业困难人员、退役军人等重点群体，有针对性地组织了多家企业提供适合的岗位。同时，还专门设置了残疾人就业岗位，为残疾人提供“一对一”就业帮扶，帮助他们尽快实现就业。

为方便求职者，现场还设置了政策咨询、职业指导、技能培训报名等服务窗口，为求职者提供全方位的就业服务。

“为办好本次招聘会，我们提前谋划，精心组织，深入企业进行汇岗、探岗，广泛收集梳理企业用工需求信息，并通过康养洪雅app、微信群等多种渠道发布招聘信息，吸引更多求职者参与，助力求职者顺利就业增收、企业稳定生产经营，推动经济发展实现‘开门红’。”洪雅县人社局人力资源市场负责人周正表示，下一步将坚持就业优先战略，强化就业优先政策，持续开展“春风行动”“就业援助月”等专项活动，为企业和求职者搭建更加便捷高效的对接平台，为洪雅经济社会高质量发展提供坚实的人力资源保障。

## 乘“国补”东风 洪雅消费热潮持续升温

本报讯(眉山融媒记者 李勇军)

春节前后，洪雅县消费市场热闹非凡。随着数码产品“国补”落地，让不少消费者将手机、平板等电子产品列入购物清单，为新春消费热潮添了一把火。

据了解，手机“国补”政策在洪雅全面落地，消费者个人购买手机、平板、智能手表(手环)3类数码产品(单件销售价格不超过6000元)，可享受购新补贴。参与购新补贴活动的个人消费者，可按照产品最终销售价格的15%进行购新补贴，每件最高可减500元，每人每类可补贴1件。

在洪雅县人民路一家华为授权手机体验店，店内“国补”宣传海报格

外醒目，柜台前人头攒动，前来咨询“国补”政策和挑选手机的消费者络绎不绝，店员们熟练地协助顾客用手机领取验证国补券码。

享受了补贴的顾客们，脸上洋溢着满足的笑容。“得知有国家补贴，一直等着，今天我买了一个5999元的手机，实际花费5499元，省下了500元很开心，国家政策很好，终于享受到了！”市民张女士高兴地说。

面对当前的消费热潮，洪雅县不少国产手机品牌也诚意十足。连日来，该县多家通信门店推出一系列优惠活动，并通过延长营业时间、提前备货、保障服务等举措，为消费者前来选购提供更多便利。

## 农村金融小站点

## 便民服务暖人心



本报讯(黄思梅 眉山融媒记者

李勇军 文/图)“不要看这么小的服务站，能办的事情可太多了，取款转账、缴水电费、代收快递这些，在村里‘一站办齐’！”近日，在洪雅县高庙镇吴河村杨永洪农村金融综合服务站内，吴河村村民赵怀德对站点的服务工作竖起了大拇指。

春节前后，该服务站格外忙碌。服务站负责人杨永洪一丝不苟地为村民们办理小额取现、转账、缴费等业务事项。

“现在农村老人多，他们大多子女不在家，腿脚也不便，加之不会用手机银行，遇到取现或转账等需求，只能到处找人帮忙。”杨永洪介绍，有了这个金融综合服务站，村民办事方便多了，很受欢迎。

设立农村金融综合服务站，是为了更好地服务村民，优化农村地区支付环境和金融服务体验。综合考虑

了人口、经济、交通、乡村建设等情况，2024年上半年，吴河村杨永洪农村金融综合服务站正式投用。站内配备了智能POS机、业务公告牌、快递物流区、资料展示区等，让村民“足不出村”即可办理账户查询、小额取款、代理转账、手机话费充值、宽带咨询、医保缴费等便民业务。截至目前交易1822笔，交易金额37.61万元，办理快件收件55件，信息宣传11条。

吴河村杨永洪农村金融综合服务站是近年来洪雅县推动农村金融服务站建设的一个缩影。据了解，2021年起，洪雅县开始在各行政村设置农村金融综合服务站。目前，该县已建成人流、物流、信息流、资金流“四流合一”农村金融综合服务站20个，有效提升了洪雅农村金融服务环境。